Zertifiziertes Qualitatssaatgut / Semences certifiées de qualité

SAATMENGE in kg/ha
in Funktion des Tausendkorngewichtes und der Anzahl Kérner/m?

QUANTITE DE SEMENCE en kg/ha
en fonction du poids de 1'000 grains et du nombre de grains par m?

Optimale Kornzahlen je m? / Nombre de grains optimal par m? Koérner/m? / Grains/m?

Winterweizen / Blé d'automne 300 - 500 g 400

Winterroggen / Seigle d'automne 250 - 350 g 300

Hybridroggen / Seigle hybride 225-325 o 275

Wintergerste 2zeilig / Orge d'automne a 2 rangs 275 -425 o 350

Wintergerste 6zeilig / Orge d'automne a 6 rangs 225 - 375 g 300

Wintertriticale / Triticale d'automne 275 - 425 o 350

Winterhafer / Avoine d'automne 275 - 425 g 350

Sommerweizen / Blé de printemps 350 - 550 o 450

Sommergerste / Orge de printemps 275 - 475 o 350

Sommertriticale / Triticale de printemps 325-475 g 400

Sommerhafer / Avoine de printemps 325 - 475 o 400

Korn/Dinkel / Epeautre Fesen / Epillets 150 - 200 o 175

Korner/m? Tausendkorngewicht in Gramm (TKG) / Poids de 1'000 grains en grammes (PMG)

Grains/m? 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60

kg/ha

200 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120
225 68 72 77 81 86 90 95 99 104 108 113 117 122 126 131 135
250 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150
275 83 88 94 99 105 110 116 121 127 132 138 143 149 154 160 165
300 90 96 102 108 114 120 126 132 138 144 150 156 162 168 174 180
325 98 104 111 117 124 130 137 143 150 156 163 169 176 182 189 195
350 105 112 119 126 133 140 147 154 161 168 175 182 189 196 203 210
375 113 120 128 135 143 150 158 165 173 180 188 195 203 210 218 225
400 120 128 136 1449 152 160 168 176 184 192 200, 208 216 224 232 240
425 128 136 145 158% 162 170 179 187 196 204 2?] 221 230 238 247 255
450 135 144 153 1 171 186 188 198 207 216 2 234 243 252 261 270
475 143 152 162 1 181 190 200 209 219 228 2 247 257 266 276 285
500 150 160 170 1 190 200 210 220 230 240 260 270 280 290 300

Fesen/m? Tausendfesengewight in Gramm (TFG) / Poids de 1'000 épillets en mmes (PME} 120 130
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